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Уручена помоћ патријарха Порфирија 
породицама у Коњицу

Након што је у мају текуће године најављена помоћ Српске Православне 
Цркве граду Коњицу и његовим становницима у опоравку од поплава, 31. 
октобра 2025. године у Градској управи Коњиц у присуству градоначелника г. 
Османа Ћатића, Његовог Преосвештенства Епископа топличког г. Петра, 
изасланика Његове Светости Патријарха српског г. Порифирија, потписан је 
уговор о донацијама између Српске Православне Цркве и десет домаћинстава 
која су у поплавама имала штете на имовини.

У својству изасланика Његовог Високопреосвештенства Митрополита 
захумско-херцеговачког и стонско-приморског г. Димитрија, састанку је 
присуствовао старешина Саборне цркве јереј Душко Којић са свештеником 
Бранимиром Боровчанином. – Основна наша мисија јесте да будемо пре свега 
људи, да имамо љубави. Најбоља прилика да се то покаже јесте да се нађемо 
ту када је неком потребна помоћ, нарочито када се ради о некоме ко је из 
нашег окружења, ко је наш комшија. Све нас и Српску Православну Цркву 
дубоко је погодила ова трагедија, која је заиста велика, која се десила у 
Коњицу и Јабланици. Покренута је иницијатива да се скупи помоћ и да 
видимо на који начин би Српска Православна Црква могла да се нађе у овој 



ситуацији свима онима који су оштећени. Без обзира и на нацију и на вјеру, у 
невољи и у ситуацији када му је потребна помоћ, тада не постоје никакве 
границе, услови, разлози, било што што нас одаљује, већ само могућност да 
се у таквим ситуацијама зближимо једни са другима. Ми верујемо да се на тај 
начин зближавамо и са Богом и наравно човек сам са собом проналази изнова 
себе, када пронађе људскост у себи – казао је епископ Петар.

– Захвални смо Његовој Светости Патријарху српском на бризи и помоћи коју 
је, у његово име, данас пренио Преосвећени Епископ г. Петар. Српска 
Православна Црква увек стоји уз оне који страдају без обзира на веру или 
припадност, јер у сваком човеку препознаје брата и ближњег. Посебно желим 
да изразим захвалност нашем градоначелнику г. Осману Ћатићу, који својим 
односом према свима, а нарочито према нама који смо мањина у овом граду, 
показује истинско поштовање, разумевање и људскост. Надамо се да ће ова 
помоћ донети барем мало олакшања и радости породицама које су претрпеле 
штету и бити им на истинску корист и охрабрење – нагласио је старешина 
Саборне цркве у Мостару Душко Којић након потписивања уговора.

– Представници Српске Православне Цркве од почетка поплава су били 
заједно с нама на терену, настојећи помоћи у складу са могућностима. Данас 
након годину дана су овде с нама и помажу нам да помогнемо људима који су 
у стању потребе након несреће, што много значи овим људима. Хвала Српској 
Православној Цркви и патријарху Порфирију на помоћи коју је упутио народу 
како у Коњицу тако и у Босни и Херцеговине услед разорних поплава које су 
биле прошле године – казао је градоначелник Коњица Осман Ћатић.

У име свих породица које су добиле помоћ Српској Православној Цркви и 
Граду Коњицу на помоћи и подршци захвалили су се Дервиш Мацановић из 
Сеонице и Ениз Кезо из Трусине, који су нагласили да је најважнији осећај да 
у невољи нису сами и да увек има добрих људи и организација које су уз 
посредовање Града Коњица спремни помоћи током опоравка од поплава.
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